



Co- funded by the European Union

TLAČOVÁ SPRÁVA

TEÓRIA SA STRETÁVA S PRAXOU V BEZPLATNOM TRÉNINGOVOM PROGRAME EU ECO-TANDEM ACADEMY ZAMERANOM NA MALÉ A STREDNÉ PODNIKY V OBLASTI CESTOVNÉHO RUCHU

TRÉNINGOVÝ PROGRAM TRVAJÚCI OD 22. MARCA DO 30. MÁJA 2021 V PODOBE 10 ONLINE SEMINÁROV V ANGLICKOM JAZYKU, VEDENÝCH ODBORNÍKOM S CIEĽOM ZLEPŠIŤ ZRUČNOSTI A VEDOMOSTI V OBLASTI UDRŽATEĽNÝCH ŠTANDARDOV

Tréningový program EU ECO-TANDEM ACADEMY zameraný na prax so začiatkom 22. marca. Bezplatný kurz v anglickom jazyku rozdelený na 10 modulov, každý s dĺžkou 4 hodiny, zameraný na malé a stredné podniky v oblasti cestovného ruchu, so zvláštnou pozornosťou venovanou ubytovacím zariadeniam, cestovným kanceláriám a začínajúcim podnikom. Séria online seminárov, ktoré sú k dispozícii na platforme Moodle, sú plné postrehov odborníkov, videí a zaujímavých nápadov, ktorých cieľom je zlepšenie zručností a budovanie kapacít súvisiacich so štandardmi udržateľnosti spojených s cestovným ruchom.

Program obsahuje okrem iného zameranie na klimatické zmeny, ekologické hospodárstvo, novú európsku stratégiu v oblasti cestovného ruchu a vplyv pandémie Covid-19 na toto odvetvie. Tri moduly sa budú prekrývať s modulmi vzdelávacieho teoretického kurzu.

Po každom module budú k dispozícii krátke dotazníky (voliteľné), úlohy, ako aj hodnotiaci test na konci kurzu zameraný na testovanie získaných vedomostí, ktorý po úspešnom absolvovaní umožní študentom požiadať o certifikát absolventa.

Kurzy sú realizované v rámci projektu EU ECO-TANDEM spolufinancovaného Európskou úniou, ktorého cieľom je „revolúcia“ v cestovnom ruchu so zapájaním malých a stredných podnikov, ktoré sa vždy venovali tradičnému prístupu. Cieľom je podporiť vznik nových synergií prostredníctvom nadnárodnej spolupráce s cieľom formovať ekologickejšie udržateľné riadenie odvetvia.

Záujemcovia o tréningový či vzdelávací program, alebo o oba súčasne, sa **môžu zaregistrovať do 17. marca 2021.**

Pri zapojení sa do tohto programu má turistický priemysel potenciál ponúkať väčšiu pridanú hodnotu.

Všetky informácie o projekte nájdete na oficiálnej stránke projektu alebo na sociálnych sieťach:

[Webová stránka projektu](#)

REGISTRÁCIA: <https://www.eu-ecotandem.eu/the-eu-eco-tandem-academy>

[Facebook](#)

[Twitter](#)

[LinkedIn](#)

[Youtube](#)

[Instagram](#)

Projektoví partneri

X23 srl

SocialFare

ENIT

ITKAM

Leipzig Graduated School of Management

The University of Graz - RCE

The Slovak Business Agency (SBA)

Green Evolution SA (GE)